



Městská nemocnice Ostrava, příspěvková organizace, k rukám ředitele
Nemocniční 898/20A, 728 80 Ostrava-Moravská Ostrava

Vážený pane řediteli,

vaše nemocnice spolupracuje na základě smlouvy uzavřené dne 24.10.2012 s naší společností Národní Centrum Tkání a Buněk a.s. (dále jen „NCTB“) na opatrování autologní pupečnickové krve, tkáně pupečníku a placenty pro alogenní použití (dále jen „Smlouva“).

Na základě souhlasu akcionářů NCTB včetně Ministerstva zdravotnictví, vysloveného na řádné valné hromadě NCTB, uzavřelo NCTB dne 18.4.2019 se svou dceřinou společností Rodinná banka perinatálních a mesenchymálních buněk s.r.o., IČO: 077 75 466, (dále jen „Rodinná banka“), smlouvu o prodeji části závodu, na základě které došlo k prodeji části závodu NCTB, tvořícího ucelený soubor jmění, které slouží k zajišťování činností s autologní pupečnickovou krví a tkání pupečníku.

Vzhledem k tomu, že Rodinná banka nabývá tímto práva a povinnosti NCTB ze Smlouvy vztahující se k těmto činnostem, dohodly se NCTB a Rodinná Banka na částečném postoupení Smlouvy; **kopie dohody je pro Vaši informaci přílohou tohoto přípisu.**

Podmínkou nabytí účinnosti předmětného částečného postoupení Smlouvy je získání povolení činnosti tkáňového zařízení pro Rodinnou banku v rozsahu potřebném pro řádné plnění Smlouvy. Rodinná banka předpokládá získání tohoto povolení do konce letošního roku. Účinnost předmětného postoupení smlouvy však nabude účinnosti nejdříve dnem 1. ledna 2020. O přesném dni nabytí účinnosti Vás budeme v předstihu informovat.

Podmínkou částečného postoupení smlouvy je také **udělení Vašeho souhlasu, o což Vás tímto zdvořile žádáme.** Chceme Vás informovat, že toto postoupení pro Vás neznámá žádnou změnu ve Vašem právním postavení ze Smlouvy a nepředstavuje pro Vás administrativní zátěž. Práva a povinnosti totiž přecházejí na Rodinnou banku v tomtéž rozsahu, v jakém náležely NCTB, přičemž vše potřebné zejména ve vztahu ke Státnímu ústavu pro kontrolu léčiv obstará NCTB ve spolupráci s Rodinnou bankou, a to na základě Vámi podepsané žádosti o povolení činnosti odběrového zařízení. **Tímto Vás prosíme o doplnění a podepsání formuláře, který přikládáme k tomuto přípisu.**

Nabytím účinnosti částečného postoupení Smlouvy zůstane Smlouva mezi Vámi a NCTB zachována co do spolupráce na opatrování placenty pro alogenní použití.

Jestliže souhlasíte se shora popsáním částečným postoupením smlouvy, opatřete prosím tento přípis podpisem Vašeho statutárního orgánu a zašlete jeho originál (včetně přílohy) na sídlo NCTB spolu s vyplněným a podepsaným formulářem žádosti o povolení činnosti odběrového zařízení. V případě jakýchkoliv otázek se na nás neváhejte obrátit.

Udělujeme tímto svůj souhlas s částečným postoupením Smlouvy tak, jak je popsáno v dohodě, která je přílohou tohoto přípisu.

Za Městskou nemocnici Ostrava, příspěvkovou organizaci:

V Ostravě dne 27.11.2019

jm
fu